
Maraton

Tafrob

Je to můj běh, moje trať, můj maraton,
přes dvacet let furt držím jako Kanagon,
legendární klasika jako Camaro,
černý pole Blackfield, tam to začalo.
Běhali sme venku, cígo, Cola s Havanou,
pod sebou peklo a nebe nad hlavou,
byli sme high bye bye a namol,
byl sem kár, vandal a magor.
Můj rap je jako doklad jak paragon,
všude kolem plytký hovna jak Balaton,
hraničář, osamělej chodec, Aragorn,
nejsem žádnej blbec s kravatou.
A to sis piš more, že to není zadarmo,
z práce do práce, studio Amaro,
alkohol, bolest hlavy, Panadol,
šetřim na lepší life a ne na Lambo.
Ara mou, mi nesahej na balon,
každej to na sílu tlačí, chce být Alpha dog,

sleduju to v klidu jako Labrador,
tu fejkovou scénu jako Barrandov.
Sem true school rap, sem matador,
píšu to z útrob katakomb,
click click bang jak Makarov,
Taf, Brno rap ambassador.

    
Kurva, Ježíši Kriste, to je ale masakr.
Ty mazanej parchante. No to je kurva něco.

    
Prej ti vadí, že píšu jen o sobě,
promiňte, nepíšu o hovně,
nerad si nechávám poroučet

a pořád mě baví to pokoušet.
Pojď do mě, pojď pro mou krev,
netočim se za větrem jako korouhev,
skončit nemůžu, nevolit komouše,
nejsem povolnej, poslouchej pozorně.
Ano sem to já a nikdo podobnej,
ten stopro pres, klidně pomlouvej,
bavim se, krmim se popcornem,
chci se debilům vyhýbat obloukem.
I když to nevypadá, tak sem pokornej
a nejsem už hodnej a pozornej,
běžim pro svou čest spíš než pro trofej,
furt nevíš, kdo sem, pusť si odpověď.
Nonstop rap, slow flow vole,
THC v krvi, sorry no comment,
žiju pro top ten, žiju pro moment,
zapálenej pro věc, nesu pochodeň.
Nejdu do kolen, valím jak povodeň,
smůla, měli mě stopnout hned,
chcípnu v cíli, ale poběžim do konce,
neboj se, poď, pouštěj odpočet.

    
Starý kurvy nechtěj chcípnout,



gratuluju k dokonalý dedukci, kurva mač.
Diváci se pobaví, hoši se odreágujou
a když to náhodou někdo nerozdejchá,
tak se aspoň čokl dobře nažere.

    
Kurva, Ježíši Kriste, to je ale masakr.
Ty mazanej parchante. No to je kurva něco.
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